
AKO HRAŤ:
Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

Pri otáčaní valcov môžete hru rýchlo zastaviť stlačením tlačidla. S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov,
aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce. Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať
otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v
mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY
Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.
Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

O HRE



BONUS BULLETS je 3-valcová, 3-radová hra s 5 výhernými líniami s WILDS, RESPIN, WHEEL SPIN, GOLDEN
BULLET BONUS SPIN, BULLET COLLECT a BULLET PRIZE.

Teoretická priemerná návratnosť hráčovi (RTP) pre túto hru je 96.11%.
RTP bol vypočítaný simuláciou 10000000000 kôl hry.

Výhry na stávkových líniách sa vyplácajú postupne zľava doprava.
Výhry na rôznych stávkových líniách sa sčítavajú.
Výherné kombinácie a výplaty sú určené podľa Výplatnej tabuľky. Všetky stávkové línie a výherné kombinácie v hre sú
zobrazené vo Výplatnej tabuľke.
Výplatná tabuľka odráža aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa v súlade s príslušnou stávkou.
Všetky stávky a výplaty sú v mene.
Výplaty sú založené na príslušnej stávke.

ŠPECIÁLNE SYMBOLY
Symbol WILD nahrádza všetky symboly okrem symbolov BONUS, JACKPOT a BULLET.
Symbol WILD vypláca podľa výplatnej tabuľky.
Symbol WILD sa môže objaviť na všetkých valcoch v základnej hre.

Symbol BULLET sa objavuje na všetkých valcoch v základnej hre a v GOLDEN BULLET BONUS SPIN.
Symboly BULLET majú náhodné ceny medzi 1x až 5x stávky.
Symboly BULLET môžu tiež mať JACKPOT ceny.
Symboly BULLET vyplácajú v základnej hre iba v prípade, že sa objaví aspoň jeden symbol na každom valci.
Symboly BULLET vyplácajú na konci GOLDEN BULLET BONUS SPIN. Symbol BULLET je scatter symbol.

Symbol BONUS sa môže objaviť na všetkých valcoch v základnej hre.
Symbol BONUS je scatter symbol.

Symbol BLANK sa môže objaviť v GOLDEN BULLET BONUS SPIN.
Symbol BLANK je blokátor. Nezúčastňuje sa na vyhodnocovaní výhry.

RESPIN
Funkcia RESPIN dáva hráčovi druhú šancu na výhru a je aktivovaná, keď dva valce zobrazujú plný stoh rovnakého symbolu
a nedôjde k žiadnej inej výhre.
Zhodné valce sú uzamknuté na mieste a nezhodný valec sa znova roztočí pre druhú šancu na výhru.
Funkcia RESPIN môže byť aktivovaná iba raz za točenie v základnej hre.

WHEEL SPIN
Naplňte valce rovnakým symbolom a aktivujte WHEEL SPIN.
WHEEL SPIN vynásobí výhry z točenia.
Dostupné násobitele sú x2, x3, x4, x5, x8 a x10.
WHEEL SPIN môže byť aktivovaný iba raz za točenie v základnej hre.
WHEEL SPIN môže byť aktivovaný až 3-krát v GOLDEN BULLET BONUS SPIN.

BULLET PRIZE
Symbol BULLET je scatter symbol a vypláca sa iba v základnej hre, ak sa objaví na všetkých valcoch.
Symbol BULLET môže obsahovať JACKPOT výhru.

JACKPOT CENY



JACKPOT tabuľka zobrazuje hodnotu všetkých JACKPOT cien.
JACKPOT ceny nie sú progresívne.

JACKPOT CENY (násobok stávky)
GRAND 100x
MAJOR 50x
MINOR 20x
MINI 10x

GOLDEN BULLET BONUS SPIN
Získanie 3 symbolov BONUS kdekoľvek v základnej hre spustí GOLDEN BULLET BONUS SPIN a udelí jeden BONUS
SPIN.
Symboly BONUS sú náhodne premenené na symboly BULLET alebo JACKPOT a uzamknú sa na mieste pred prvým
BONUS SPIN.
Počas GOLDEN BULLET BONUS SPIN môžu pristáť iba symboly BULLETS, JACKPOTS a BLANK.
Získanie ďalších BULLETS alebo JACKPOTS v GOLDEN BULLET BONUS SPIN udelí ďalší BONUS SPIN.
Keď už nie sú k dispozícii žiadne ďalšie točenia, celková výhra sa vypočíta sčítaním hodnôt všetkých BULLETS a
JACKPOTS.
Celková výhra bude vynásobená WHEEL SPIN v prípade získania 3 symbolov BULLETS alebo JACKPOTS na jednom
valci.
WHEEL SPIN môže byť aktivovaný až 3-krát v GOLDEN BULLET BONUS SPIN, raz za každý kompletný valec
symbolov.
V prípade viacerých aktivácií WHEEL SPIN sa násobitele sčítajú pred vynásobením celkovej výhry.
GOLDEN BULLET BONUS SPIN sa hrá s rovnakou konfiguráciou stávky ako kolo, ktoré aktivovalo GOLDEN BULLET
BONUS SPIN.

BULLET COLLECT
Všetky nevyhrávajúce BULLET a JACKPOT symboly sú zhromaždené do funkcie BULLET COLLECT.
Akýkoľvek BULLET alebo JACKPOT symbol, ktorý pristane v základnej hre, má šancu aktivovať GOLDEN BULLET
BONUS SPIN.
GOLDEN BULLET BONUS SPIN je aktivovaný náhodne zo základnej hry.
Spúšťacie symboly sú uzamknuté na mieste a hrajú sa podľa rovnakých pravidiel, ako keby boli spustené BONUS
SYMBOLMI.
GOLDEN BULLET BONUS SPIN šanca na spustenie a výplata sú nezávislé od veľkosti BULLET COLLECT.

PERSISTENTNÝ STAV
Táto hra obsahuje vizuálne prvky, ktoré sa menia počas hrania. Tieto vizuálne prvky slúžia len na zábavné účely a nezvyšujú
šancu hráča spustiť určitú udalosť v hre ani neovplyvňujú výsledok hry akýmkoľvek spôsobom. Každé točenie je nezávislé a
výsledky sú určené generátorom náhodných čísel (RNG). Vizuálne zmeny neovplyvňujú návratnosť pre hráča (RTP).

Služby AI boli použité na úpravu, generovanie alebo vylepšenie častí herného umenia a na preklad pravidiel hry.

ĎALŠIE INFORMÁCIE
V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.



Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na
hráčsky účet.


